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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO 
CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO CENTRO 
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às dezesseies horas, por 1 

meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme estabelecida pela 2 

DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se a Terceira Reunião 3 

Extraordinária Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Tecnologia da Informação 4 

do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, 5 

presidida pela Coordenador do curso, professor Pedro Thiago Valério de Souza. Estavam 6 

presentes os seguintes representantes: Alysson Filgueira Milanez, Eliana Regina do Rego, Laysa 7 

Mabel de Oliveira Fontes e Paulo Henrique das Chagas Silva. Constatado o quórum, o presidente 8 

da reunião saudou os conselheiros presentes e iniciou a reunião. Como não houve solicitação de 9 

justificativa de ausências, o presidente colocou em apreciação a pauta da reunião constante de 10 

seis pontos: 1. Apreciação e deliberação de atas das reuniões do colegiado de curso do Curso de 11 

Bacharelado em Tecnologia da Informação (BTI). 2. Apreciação e deliberação sobre pedidos de 12 

aproveitamento extraordinário. 3. Apreciação e deliberação sobre pedidos de substituição de TCC 13 

por artigo científico. 4. Apreciação e deliberação sobre processos de regime domiciliar 14 

extraordinário. 5. Apreciação e deliberação sobre os pré-projetos de TCC submetidos à 15 

coordenação de curso do Curso de Bacharelado em Tecnologia da Informação (BTI). 6. Apreciação 16 

e emissão de parecer sobre os pedidos de mudança de modalidade de disciplina PRESENCIAL para 17 

NÃO-PRESENCIAL submetidos à coordenação de curso do Curso de Bacharelado em Tecnologia da 18 

Informação (BTI). O presidente solicitou a exclusão dos pontos um e dois por não possuírem 19 

documentação para ser analisada. Posto em votação a solicitação foi aprovada por unanimidade. 20 

Não houve mais nenhuma solicitação de alterações, então o presidente colocou em votação a 21 

pauta que foi aprovada por unanimidade. Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre pedidos 22 

de substituição de TCC por artigo científico. Foram analisadas as solicitações dos discentes Pedro 23 

Henrique da Costa e Emanuel Bruno Duarte de Morais. O discente Pedro Henrique da Costa 24 

instruiu os autos de com a sua publicação no Braziliam Journal of Development, sob o título: 25 

Agitador de moléculas de baixo custo para aplicação experimental relacionada à teoria cinética 26 

dos gases para alunos do ensino médio. Emanuel Bruno Duarte de Morais apresentou em sua 27 

solicitação a publicação no Braziliam Journal of Development, sob o título SICC: Um Sistema 28 

Integrado de Controle de Cabines. O presidente apresentou as duas solicitações e após a análise 29 

do colegiado, colocou em votação conjuntamente, ambas as solicitações foram aprovadas por 30 

unanimidade. Segundo ponto:  Apreciação e deliberação sobre processos de regime domiciliar 31 

extraordinário. Foi analisado o processo da discente Eliana Regina do Rêgo Após a análise do 32 

colegiado, o presidente colocou em votação e o pedido foi aprovado por unanimidade. Terceiro 33 

ponto: Apreciação e deliberação sobre os pré-projetos de TCC submetidos à coordenação de curso 34 

do Curso de Bacharelado em Tecnologia da Informação (BTI). Foram analisados e aprovados por 35 

unanimidade sem ressalvas os projetos dos discentes: Francisco Leonardo de Oliveira, Jorge Edson 36 
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da Costa Oliveira, Ana Jhully de Fontes Queirós, Bárbara Gabriela Sousa da Silva e Daniel da Silva 37 

Alves. Os processos dos discentes Taisso Reni de Souza Melo e Maria Vitória Macêdo Melo foram 38 

aprovados por unanimidade, condicionados a apresentação de todas as assinaturas ausentes até 39 

o dia dezoito de março. O discente Antonio Ismael Rodrigues de Melo enviou seu processo fora 40 

de prazo, após a discussão dos membros do colegiado o presidente colocou em votação e foi 41 

reprovado por unanimidade. O presidente colocou em apreciação o encaminhamento: Se houver 42 

processos enviados no prazo e que não foram analisados pelo Colegiado, que possam ser 43 

analisados ad-referendum. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Quarto ponto: 44 

Apreciação e emissão de parecer sobre os pedidos de mudança de modalidade de disciplina 45 

PRESENCIAL para NÃO-PRESENCIAL submetidos à coordenação de curso do Curso de Bacharelado 46 

em Tecnologia da Informação (BTI). Foram analisadas as solicitações dos professores Alysson 47 

Filgueira Milanez, Samara Martins Nascimento e Vinícius Samuel Valério de Souza sobre a 48 

modificação do formato de oferta dos componentes PEX 1267 - Métodos Formais de Engenharia 49 

de Software; PEX0198 - QUALIDADE DE SOFTWARE - T01; PEX1272 - Programação Concorrente 50 

e Distribuída T01, respectivamente. As solicitações dos professores Alysson Filgueira Milanez e 51 

Vinícius Samuel Valério de Souza foram aprovadas por unanimidade. Já a da docente Samara 52 

Martins Nascimento foi reprovada por unanimidade por ter sido verificado que um dos 53 

discentes não ter aceitado a mudança no formato do componente. Nada mais havendo a tratar, 54 

o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às oito horas e 55 

quarenta e seis minutos, da qual eu, Maria Jucione da Silva Nasser, secretária executiva, lavro a 56 

presente ata, que dato e após ser lida, votada e aprovada será assinada pela Presidência, e pelos 57 

conselheiros presentes e pela secretária. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 58 

Aprovada em: 12 de abril de 2022. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 59 

PRESIDENTE:  _________________________________________________________________  60 

Alysson Filgueira Milanez  _______________________________________________________  61 

Eliana Regina do Rego  _________________________________________________________  62 

Laysa Mabel de Oliveira Fontes  __________________________________________________  63 

Paulo Henrique das Chagas Silva __________________________________________________  64 

SECRETÁRIA EXECUTIVA:  _______________________________________________________  65 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 66 
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